
（          ）高等学校   H（  ）数学 
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3 × 3×3×2×2 に

は と

-※ it

擽当 = _ た に も
= -

÷

両 辺 × 1 0

注意〇 両辺 × 1 0 で
8×+12=4 ( x _ 6 ) 右辺 を

8×+12=42 ( - 2 4

戀芊 . な糴 に は 多36.2
)(な

3
× 5

,彧 =
一 5 は

つ は を 代入すると _ 承 は ) × 9 = で



つに j = ( 。 しな ) ( x _ は )

= ( は 、 5 + r _ 「3 ) (5+0-(5-0))
= 2 は x 2 0

= 4 × な = 4 は
-1

Point

簏欟笘 、寿

河 = 1
5^2×75-05×7×255取02で

= x

72=5×7=35
n = 5×7×2 と

する
と

と なり 整数 と なる
。

= 7 0

Point

鬱鬱麤の



-_-

の vsnr

求め たい もの が 2 っ ある ので 5 2 円 切手 を 7 し 枚 購入 し た と し て

8 2 円 切手 を 1 杦 連立 方程式 で 解く 。

{ つし +8=26 ・ 、 ・ O
の に よ = 1 0 を 代入 する と

5 2 ) ( +821 = 1 6 5 2 ・ し ・ 3
x 十 1 0 = 2 6

�1� X 5 2 - 20 つ( = 1 6

5 2 0し +527=1352 よって

_ ) 5 2 人 +82 は =165252円 切手 ・ 、 、 1 6 枚
ーーーー

8 2 円 切手 . . . 1 0 枚_ 3 0 y = -300

よ = 1 0 見散 した
。

to

�1�

_
・

・ D より も = 4 を つに ax -28=0 に 代入

する と
.

1 6 +4 に さ三方 f戻す と
、

3 x ( _ 7 ) t 2 × 3 十 3 b = 0

A 年 3 っ(

-28=0-2/+6
+3 b = 0

( x 十 7 ) ( が 4 ) = 0 3 b = 1 5

つ に 4
、

- 7 b = 5

よって もう 一つ の 解 は -7 と わかる 。

a = 3

o 20 において D の a = 3 D 二 5

つ( = -7 を 代入 する と
、

1/2.1
つ が 求まる 。



派
"

着※
・_ b

8 等分 の 中心 角 の 1 つ は

3 6 0 千 8 = 4 5
°

・ く b -22.5 。

よっ て 円周 角 の 1 っ は 2 2 5 △

AIF
で 外角 の 性質 よ」

・ く a は 孤 2 っ 分 な ので ,

く 7に

45722.5°49=22.5×2

= 4 5 。

= 6 7.
5 ・

.

31 0 0 E こ ED を 2 通り の 比 で
一一

5〇
、 、

3
、

表す 。

' A た FD = 5〇 : 2〇 より BC 7〇

な て

B 0 : 0 D = 〇7:07 = は : は
、

は が ノ

・ FD こ BC = 2〇 こ 7〇 より
Point

長 さ が異なる At ・ 、 、
・

、
「 喞

_池沼を嚚厳
。

1〇 う。で"於 ・
D

回

try となり

、

5同一、
6た「しいて回つい.

、
互勃 13 0 : 0 だ ED

1

が
△

0 /
合

△
は

l = 9 : 5 ・

. 4、
q△
/ 比 の 記号 を と なる 。

重要 ! 直上続こ 1.2



コイン を A
、

13
、

C
、 D と 区別 する 。 少なくとも 1 枚 表 な の は

A B C D 全部 裏 の 1通り は 7人 なので

オー オー オ さ A 表で 1 5 通りウ

し

、𥱋淝 . て弈
Point

鬱囓 鬱器鱺 ヶます
。〇

�1� 人数 の 合計 = 1 5 人

�2� 1 人 平均 = 3
、
6 冊

{
。し 十 4 な +0 t Hot 1

= 1 5 、 、 . の

2 ) ( _1 1 2 +4 は 十

6-1827
( + 2 5 = 1 8

~

はい
= 3

.
6 . 、 、 20

x + 2 1 = 1 4_t y = 9 x = 4

{
2 ) 4 4 よ = 2 8 → ÷ 2 y = 5

つ け な = 1 4

( )( 、 g ) = ( 4 、
5 )

.
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い 、

.
が 2 例

習吉品〇 %
。 二

、、

a = 5 ×
1

。

+29=5bt 2
_ .

(4
、

1 0 )

D を B の は 軸 対称 の 点
・

と する と i ) ( _ 2
、

1 ) 圊

E 1 2 、

1 )

A ( t CB

= AC t CD と考える こと が

できる 。

1 0 = } × 4 + b

AD と y 軸 の 交点 、

b = 4

が C で ある
。

y = ? x + 4

( _ 2 ,
1 ) し 4

、

1 0 )
C は 切片 な ので

傾き =

"

だが !事
c ( 0 、 4 )

( 4 、

1 0 ) を 通る ので 、

1ーー



３． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 1 )

.
△虚糊

・ 翟器鬱鬱 となる
。

し
3
/

△ ABC = 3 × 市 は 泩 。
→

( 2 ) △ ABC は 正三角形 な ので

O 1 つ が 3 0
°
と なり -_-

く BAE = 9 0 °
と なる

3
o ○

O 3

A 6 )

3

・

ベイE l

13TA
、
B

,
E を 通る 円 は

半径 は I BE
BE を 直径 と する 円 である

。 3 52
= _

AB = AE = 3 の 直角 = 等辺 2

三角形 な ので BE = 3 に
/ーー



T
, △ ABF  と △ GDF において 3

な

対𩷛
( し

_
は

、:嚙

遭い
"

ッ

図 より

△ ABF 5 △ GDF
・ BF の 長 さ を求める の で

DF = 7し と する と

下記 の よう に 文字 であと 。

, 相似 な 図形 A
面積 比 = 相似 比 の 2 乗 G

△ ABF  i △ GDF

で
対

は
生

= 9 .

.
l = 3 た 1

2 B
か F D x F

よ 。
て △ ABF  と △ GDF 相似 比 3 : 1 で AB = 3

の 相似 比 は 3 こ 1
( な ので GD = 1 と なる 。

)

・ AD = AF  t FD これ を 解く と

= 3 1 t 9し = 3
( つ いは ) - ( f

,
9 )

o BC = BF  t FG 「 GC
よ 。てこ31し t よ t 1 = 3
BF  = 3 つし

q

{ 3 みっ に
3=5×3

こま
3 7し 十 y + l = 3 st
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" )

y = a ,に は A ( -
2

,
- 2 ) を 通る の で 代入

tf
た 可

・

、

た 事

-2= a x ( - 2 )
2

、

a = 一 も は 一

斗 x
2

b を 求める ので B ( ま 、
b ) を 代入

。

1 -

当
1が = f に 、

もし
は 、

- 2 )

_ 1 1つ ( -
1

、 デ )

CD を 通る 直線 を

1 2 ) A
、

B
、

C
、
D の 座標 より は = axtb と し て 2 点

ロ ABCD は 平行四辺形 CD を 代入 する 。

C 、

1つ の
一

t
、

_ 2 = 一  j at b

1 座標 で
D

、 〉 B

帳も「河 ,
? に )

は= _ a + b

〉 、

回 16 これ を 解く と
、

t
4

H =

テ

( 1 組 の 辺 が 等しく 平行 な ので )
1 9 . b ) = ( ー ま

、

一 耖

ロ ABCD = AC × D H
・

・

'

y =  f x ※
1 6 8 0

= t ×
を

=

可 .tt
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• AB 、

CD は ロ ABCD の

対角線 で あり 垂直 に 交わる
。

つまり ロ ABCD = ひし形

・ ひし形 の 定義 は
2 2

4 つ の 辺 が 等しい 四角形 。 AC = t
2

。 BC = CE に BE
2

' A C = BC で t を 求める 。

= {5-(-2+-1)}
2

( また 船が 秒
+ 1 デートが

、

/クシデー に )
た " 6

t + で 諱HE
A

、
tT-

てこい
ま ー ( -2 十 t )

に 、

_ 2 ) ( - 2 十 t
,

- 2 ) これ を 解く と

5 2
A C

2

= BC
2

で 立 式 。
た

可
_ 11


